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Deneyde Kullanilacak Set :
1- ¥-0020-01 Dijital Deney Seti
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DENEY ADI: JK FF’LERLE YAPILMIS YUKARI

DENEY NO: 15 ASENKRON SAYICI

Denayin Yapihs: :

1. Devreyi Sekil 2.4 'dekl gibl kurunuz. R ve S ucunu "0" yapip, pasif hale getiriniz.

2. R ucunu "1" yapip, gikislan sififlayimiz, R ucunu tekrar "0" yapiniz. QA ¢iki5i LSB
bitine QD gikiz Ise MSB bitine kargiik gelir. J-K FF' ler T tipi cahisma igensindedir.
Neden?

]

3. S uglanm (A anahtars) *1° yaparak S' yi devreden cikarinz. R uglarim { D
anahtan ) gegic olarak "1 yaparak FF akislarea sifirlayiniz, Yapilan islem neden
gereklidir? Alfanumerik displayde ve LED-3" ile LED-0 arasindaki LED' lerin durumu
_nedir.?

4. PULSE butonuna bir defa basiniz, Cilislardakl dedisimi aciklayinz.

5. Tablo 2.1 'deki pals sarasina géire tahloyu doldurunuz.

CLOCK CIKISLAR HEX DECIMAL

QD QC QB QA | ESDEGERI  ESDEGERI

0 0 o | o 0 7

1 0 0 | 0 1 al

2 ] 0 1 0 il

3 0 0 1 1 il

4 ] 1 0 30| [ 4

5 0 1 0 1 |

& 0 1 1 0 3]

- 0 1 1 1 I

8 1 0 0 0 ¥l

9 1 0 0 1 3

10 1 0 1 | o 1

S ¥ 59 ) 1] [ 1 1 ;

12 1 1 0 0 3|
13 1 1 0 1

14 1 1 1 0 ]
15 1 1 1 1

16 0 0 0 0 i
17 0 0 0 1

Tabko 2.1

6. Tablo 2.1 'de 15. palsden sonra cikislar neden "0" olmaktadir. Sayicinin
moddulasi kagtir.?

7. Buna gdre sayicl yukari sayici olarak galismis midir?

i

, __8.__Alfanf.'1merik displayda kullanilan (HEX-DECODER) yerine 4511 (BCD KOD
¢OzUcU) kullanilsaydi degisen ne olurdu?
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